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Lidé, kteří cestují mezi osadou Vrbna pod Pradědem Mnichovem a turistickou oblastí
Drakov, by měli od začátku dubna počítat s komplikacemi, které přinese oprava krajské
silnice III/44521 v tomto úseku. Komunikaci před dvěma lety vážně poškodila povodeň a
vyžaduje kompletní rekonstrukci. Práce potrvají do 27. července. Po celou dobu bude
silnice zcela uzavřena.

Oprava za více než 14,3 milionu korun bude financována z dotačního programu Ministerstva pro
místní rozvoj ŽIVEL 1. Rekonstrukce se dotkne celého úseku v délce 2,09 kilometru, od křižovatky se
silnicí II/445 až po závoru Lesů ČR, zhruba 200 metrů za autobusovou točnou.

Stavební práce zahrnují odfrézování a reprofilaci stávající vozovky technologií recyklace za studena.
„Odstraní se starý povrch do hloubky 16 cm a zrecykluje se přímo na místě. Položí se dvě nové
asfaltové vrstvy o celkové tloušťce 10 centimetrů, komunikace se sjednotí na šířku 5 metrů a opraví
se most i všech 8 propustků,“ upřesnil náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu
Radek Podstawka s tím, že zvolená technologie výstavby bohužel neumožňuje zachovat nepřetržitý
provoz.

Průjezd veřejné dopravy a rezidentů s vozidly do 3,5 tuny bude umožněn denně pouze od 13:00 do
7:30 hod. Mimo tento čas bude silnice úplně uzavřená, protože na ní bude pracovat těžká technika.
Pro cestující bude jezdit náhradní autobus, jehož časy se budou upravovat podle aktuální situace na
stavbě. Obyvatelé budou o změnách průběžně informováni.

„Oprava této silnice je nezbytná nejen kvůli škodám po povodni, ale také kvůli bezpečnosti lidí, kteří
ji denně používají. Uvědomujeme si, že úplná uzavírka přinese komplikace, ale je to jediný způsob,
jak práce provést rychle a kvalitně. Prosíme občany o trpělivost, výsledkem bude komunikace, která
bude dlouhodobě sloužit všem, kteří do této části regionu míří,“ řekl náměstek hejtmana Radek
Podstawka.

Moravskoslezský kraj, Správa silnic Moravskoslezského kraje, město Vrbno pod Pradědem a
zhotovitel spol. KARETA s.r.o. děkují všem občanům za trpělivost a pochopení během realizace této
stavby.
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